E————e e
111,00 e N
Ptk 11891.20 /
110.00 Stk 14898.30 tig
10 1905.40 Ptk 2+(18.32
109.00 Pk T=7.10m B=0.03 Stk 2+03160
Stk L=14.40m R=1000 Ktk 2+044.88
Kik w=0,0142 =
108.00 T=9/84m B=0.03 mu%vmmmwﬂ wuwg
L=19.68m R=1600 w=0033p
107.00 w=0,p123
106.00
105.00 /
104.00 /
103.00 r14
Cia Ptk 2+431.80
102,00 / Stk 2+435.30
Pl 2120060 Ktk 2+438.80 L16
Stk 2feta.lo T=3.5m B=0.01 Ptk 2+610.18
101.00 Ktk 2§223.60 L=7.00m R=1000 15 Stk 2+630.20
T=11.5pm B=0.05 w=0.007 Ptk 2+510.72 Kik 2465000
100.00 L=23.0in R=1300 Stk 2+528.20 T=20.02m B=0.07
w=0.017 / Ktk 2+545.68 L=40.04m R=2800
T=17.48m B=0.10 w=0.0143
99,00 / L=34.95m R=1500
w=0.0233
98.00
97.00
PP=95.00 m
N 4
— — _ _ (00} o)) ™ [\s] (o)) -
R7EDNA NIVELETY 2 3 8 2 3 g 5 5 3 8 5 8 2 3 < g g 7 g 5 % : ¢ 2 : g : 3 58 5 : 8 B 2 % 2 %. : 2 5 S
. E E g E g g E E S = = E E E g E = = 5 = :t E & 8 S 3 3 S S g g g g 2 R & 5 8 8 8 : > &
a [= o o o o o o o o o o o o o o o o o o D o 2 =2 Q s S o o =] o o =] o o o o o o o o =1 o ,
N @ N < < n N n 03] S N @ @ Q0 D N ] ) > = 0 = o o -
RZEDNA TERENU S S 2 s s 2 2 2 2 S S . S 2 2 = 0 O o N i 3 o o N 5 5 3 S 3 3 s = o o = ~ ¥ ¥, g N ¥ ¥ Projekt budowlano-wykonawczy
Nr rys Skala
_ . —neay 0000 — 5 ey, OO T npe, T——— T e, @ . i o
ELEMENTY NIWELETY 1=0.487 i=0.837 i=2.38% i=2.26% =1.56% i=0.77% | 1=0.66% 32 1:100,/1000
R=150m, a=3 0=3 R=100m, a=23 R=250m, 0=16 R=300m, o=4
L=67.70m  L=8.70m L=171.80m L=22.20m Obiekt: _ _ _ _
ELEMENTY TRASY Przebudowa drogi powiatowej nr 4408W na odcinku
ReB00m. oz _ _ I od drogi powiatowej nr 4407W do mie jscowosci
=800m, a=8 R=230m, a=27 Si
L=110.30m N leczycny
QazZwWa _ .
P =% 5 9 = S 7 7 7 3 g = 9 7 3 5 g 5 § 8% 3 g = 38 = R 8 S 2 S 5 3R g g g 3 23 2 3 2 8 3 5 2 2 % =g Profil podtuzny
ODLEGrOSC N o < o)} — < N o s} N NG fos) O N o © fos] - Ts) <+ S © N S = N ™ N o< N = < ad Nale)) N © e = ad M~ ~ N o ~ S Ioe) ) 9 S ™M M
A ™M ™ N oA} 4V} N [o0] N [0 0] — ad < N~ o ™ \0 ™ \0 o o O [QV] \D M ™ N N 00 — N [00] — A [ [OA] — [qV] <+ NN o ™M 0 foe) o Qal 0 fory onm 1N \0 _nv_\,OL.mv_.AAwOém; W<WN>%U _AD_IHZ_H_{\W_AH HNM\@@
1+300 1+400 1+600 1+ 1+800 1+900 2+000 2+100 2+200 +30 2+400 2+200 2+600 :
CILOM. T HEKTOM Upracowal ROBERT ROSINSKI MAZ/0206/0W0D/04







ERROR synt axerror
OFFENDI NG COVMAND: - -nostri ngval - -

STACK:
/Title

()

/ Subj ect

(D: 20090811213511+02' 00")
ModDat e

/
()

/ Keywor ds

(PDFCreat or Version 0.9.5)
/ Creat or

(D: 20090811213511+02' 00")
/ CreationbDate

(Robert)

/ Aut hor

- mar k-



